





2021年3月10日 イオン株式会社 イオンリテール株式会社 イオントップバリュ株式会社

白Tでも、透けにくい。Tシャツの下に着るインナー 「トップバリュ ピースフィット アンダーT」を発売

イオンは3月10日(水)より順次、Tシャツの下に着用する肌着「トップバリュ PEACF Fi^ シ ル キ ー フ ァ ク ト ァンダーティー SilkyFACT Under‐T」を本州・四国・九州・沖縄の「イオン」「イオンスタイル」等 約390店舗※1で発売します。



Tシャツの下にもう 1 枚インナーを着用することで「地肌の透け」や「汗染み」を防ぐ習慣が、ここ 数年で広がりを見せています。また、テレワークやビジネスカジュアルスタイルの増加により、Tシャ ツの上にジャケットを羽織る、ポロシャツで勤務するなど、"仕事服"の簡素化は今後も拡大していく とみられます。

こうしたなか当社は、上に白いTシャツを着ても「下にもう1枚インナーを着ているように見えない」 をコンセプトに"アンダーT"を企画・開発し、このたび発売します。

また「トップバリュ PEACE FIT SilkyFACT」と同一素材を使うことで、インナー としての接触冷感・吸汗速乾などの機能を併せ持ち、これから気温の上がる時期に、快適さをより実感 いただける商品に仕上げています。

【販売概要】

ピース フィット シルキーファクト アンダーティー商品名:トップバリュ PEACE FIT SilkyFACT Under-T

発 売 日:2021年3月10日(水)より順次発売

販売店舗:本州・四国・九州・沖縄の「イオン」「イオンスタイル」など 約390店舗※1

カラー:2色(ベージュ/クロ)

サイズ : M・L・LL

格:本体価格880円+税※2 WEB販売:イオンスタイルオンライン

https://aeonretail.com/list/f-new-releases-06/

※1:店舗により品揃えや展開期間が異なる場合があります。

※2:標準税率(10%)対象商品です。



【商品特長】

- 1. 広めのラウンドネック Tシャツなどの衿元からインナーがのぞきにくい首回り設計にしています。
- 2. 衿回り 二つ折り仕様 二つ折りにすることで衿元の、厚みを抑えて 表にひびきにくい設計にしています。
- 3. 袖丈短め

袖口からインナーがのぞきにくい短め設計で、 Tシャツを着たときに「はみ出るのが気になる」 という悩みに対応しています。



Tシャツの下に着てもはみ出しにくい 衿元と袖丈



深めのラウンドネックで、衿回りは 目立ちにくい二つ折り仕様



ご参考

ーーー ピース フィット シルキーファクト トップバリュ PEACE FIT SilkyFACT

2019年3月に「トップバリュ PEACE FIT」シリーズから発売した「トップバリュ PEACE FIT」シリーズから発売した「トップバリュ PEACE FIT ŠitkyFACT」は、なめらかな肌ざわりとフィット感が特長の機能性インナー です。特に夏場に最適な「接触冷感」や「吸汗速乾」「抗菌防臭」をはじめ、6種の機能を備えています。

PEÄCE FIT SilkyFACT それは、「驚きの"なめらかさ"」

肌ざわりは、なめらかなシルキータッチ。



マイクロポリエステル糸を超高密度で編み上げることにより、 なめらかな肌ざわりを実現しました。ポリウレタンを使用し伸縮性を 出すことにより、体の動きにフィットします。

<u>なめらかで伸縮性があり体の動きに</u> フィットするのでフィット感、動きやすさに こだわりたい!という方におすすめ。



トップバリュ ピースフィット シルキーファクト 6種の機能

トップバリュ ピースフィット 紹介ページ

https://www.topvalu.net/peace_fit/